

SPRAY, PAINT, DECORATE Egal ob Sprühen, Malen oder Schreiben: DO IT bietet die passende Farbe für jedes Projekt und für jeden die ideale Lieblingsanwendung.

Acrylmarker "DO IT Craftmarker", 2er Set DO IT - LET'S GET CRAFTY! SEI SPONTAN, WERDE KREATIV. EASY PEASY!

- Kappe ab und los geht's: Kritzeln, Schreiben, Dekorieren
- egal ob Dekorieren oder Beschriften, der Craft Marker sorgt für das perfekte Finish
- wasserbasierter Acrylmalstift
- ganz leicht ohne Anpumpen
- schnell trocknend
- · lichtecht und wasserfest
- sortiert in den Farben: schwarz und weiß
- Abgabe nur in ganzen VE's

Anwendungsbeispiele:

- verzieren, kritzeln und beschriften
- ideal für Holz, Papier, Stein, Terrakotta u.v.m.







Acrylmarker "DO IT Craftmarker", 2er Set

MAIT out marker



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung

Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung

Produkt	Ausführung	Strichstärke	Strichfarbe	Gehäusefarbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Acrylmarker "DO IT Craftmarker"	Rundspitze	2-3 mm	farbig sortiert	weiß	2 Stück	0128000000200	57202591